Metantuyloxn Avaiuon I: Aoxnoeig 5

(ITpoaupetixéc)

1. Av (X, 8, p) ebvan yopoc péteov, f € LY(X, p) xu v(E) = [}, fdu, tote v (E) = [}, frdp xu
v (E) = [ f-du (eropvess [VI(E) = [ |fldu)

2. Av v elvar mpoonuaouévo uétpo otov (X,S) xu E € S, t61€

W|(B) = sup{>_ |v(E})| : By, € S &éva, | J Bx = B}
k=1 k=1

xou to V| elvon o pixpbdtepo Vetixd pétpo i otov (X, S) pe v didtnta p(E) > |v(E)| yo xdde
EeS.

3. Av v, pi eivar mpoonpaopéva pétpa otov (X, S), t61€
(o) 'Eva obvoho E € S eivar v-pndevixd av xa pévov av |[v|(E) = 0.
B vipe|lpe (ve Lpxuve Lpy).

4. 'Ecto p detixd yétpo xat v npoornuacuévo uétpo otov petphoo ywpeo (X, S). Acilte ot
(1) Av v < p téte xdde E € S pe p(E) = 0 eivon v-pndevixd.
(2) Av xdle E € S ye p(E) = 0 eivon v-undevixd 161e v < poxan v— < fu.
(3) Av vy < pxou v < 16t V] < .
(4) Av [v| < p 16t v L p.
Enoyéveg dheg ot auvifixeg elvon 10000VaUES.

5. Av p, v eivar 800 o-nenepacpéva (Vetixd) uétpa otov (X, M), dette ott ta e€g etvan toodbvapa:
(D) v pxup<ur.
(2) To p o v €youy Ta Bra ohvola undevixob y€tpou.
(3) Tmdpyer g : X — R petpriown pe 0 < g(z) < oo yia xde z € X, tétota dote
v(A) = [, gdp yio x89e A € M.

6. Eotww p éva o-nenepaouévo (Vetxd) uétpo otov (X, M). Acilte 6u undpyel nenepaopévo
wétpo v otov (X, M) tétoto Gote v <K p xon p K .

7. 'Eoto p,v 8o wétpa otov (X, M) pye v < p. Optllovpe A = p+v. Av f =dv/d), dei€te 6
dv f

0 < f <1 oyeddv navtod wg mpog To [, Xt @ = ﬁ

8. Eotww (X, M, ) évac yopoc o-nenepacpévou pétpou, N wa vro-o-dhyefpa tne M, xa v =
pla. AclEte énav f € L(u), téte undpyet g € L(v) térown dote [ fdp = [z gdv yio x80e
E € N. Acige enione 6t av ¢ ebvanr wa dhhn tétoto ouvdptnon, 10t ¢ = g oyeddy navtol og
npoc to v. (H g eivon 1 «deopeupévn péon tuhdy e f oty N

9. (1) Xrov petphowo yoeo ([0, 1], M,,) énouv My, ta Lebesgue yetpfiowa civola, Jewpolye
Ta €€X¢ Ovo pétpa: m, 1o pé€tpo Lebesgue xar v, 1o pétpo anupiVunonc. To petpo v dev €yt
avéiuon Lebesgue w¢ mpog 1o pétpo m. Eniong, evd 1o uétpo m elvan mpogoavodg anolbtwg ouveyég
g mpog o v, dev urdpyer f € L([0,1],v) dote m(E) = [, fdv yia xé0e E € My,

(2) Xtov (R, M), 6nouv M = {E C R : E opriufiowo 1 E€ aprdufoo} ovoudlovye p to pétpo
anopidunone xat v to wétpo nou opileta and g oyéoeic v(E) =0 av E aprduiowo xu v(E) =1
av E unepapripfiowo. Téte npogavire v < p ahhd dev undpyer petphown f dote v(E) = [ fdu
yio xdde E € M.

10. 'Eotw F : R — R. Aci€te 61t undpyet otadepd M > 0 tétowa wote |F(x) — F(y)| < M|z —y|
v x&e z,y € R av xow pévo av n F eivar anohdtwe ouveyhc xou |F'| < M oyeddv mavton.

11. 'Eotw {F}} wa axolovdia un opvntixdy auiovody cuvapthoeny oo [a,b], ue tny 1iétnta
F(z) =377 Fj(z) < 0o yw xdde = € [a,b]. Acilre 6u F'(z) = 7" Fi(x) oyedov taviol oo
[a b].



